Итоговая контрольная работа
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Boruucaute:

3_2, y
a) ST 6) 3,25-50,6.

IllecTh paGoYMX MOryT BHITOMHMTH pabory sa 15 mmeit.
Ba ckoNbKO AHeil BhImoaHAT Bty paGory 10 paGoumx,
ecau GYAYT paGoTATh C TAKOi JKe POMIBOUTENBHOCTIO?

8,7 .91 3
Boranemre: ;L 31,3,
81237

Haiiaute suauenue Beipakenus 0,3a -7 npu a=-5.

B MarasuH npuBeanu nedeHbe. B mepBwiil JeHb npoaasu
52 Kr meueHbs, a BO Bropoil AeHb — B 1,3 pasa MeHbINe,
yeM B nepBbiii. CKOJBKO KHJIOrPAMMOB Il€UeHbs NpPHBE3-

M B MArasuH, eClM 3a [Ba MHA MPOJATH % TPUBe3EH-

HOTO TeYeHbA?

6*. BoiuncauTe HaubGosee MPOCTHIM CHOCOGOM:
(6,8-2,76) + (2,76 — 4,8).

K—9 Bapuanm 11

Buranenure: 2) £ 4 2 6) 22:1,6.

Ilone niowaabio 24 ra 3aHATO IOJA Kaprodenb M Kamy-
cry. Tlox kamyery sansaTo Ha 3,6 ra MeHbIle, ueM IOX
kaprodens. Kakas muomazns 3aHsTa moj Kamycry?

Butuncaute: 94,3 : 4,6~ 1,75 0,6.
Vnpocrure seipasenne —6a -7+ 4a - 1.
OnpesiennTe, CKOLKO UeNOBEK HA YPOKe (UIKYIBTYDEL,

comn 2 nprcyrerayonx wa ypoxe npraor » ARy,

25% mpHIralOT B BHICOTY, A& OCTAAbHble 7 UeJOBeK Mrpa-
10T B MAY.

6*, Buiuncimure HaMGOJee IPOCTEIM CIOCOGOM:

4 5 4 5 1
14.43-12.3% 430
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